

EGYESÜLETI KÖZLEMÉNYEK



Rovatvezető: Király Pál

Az országos választmány 1979. június 12-én Budapesten DR. MADAS ANDRÁS elnököletével ülést tartott.

Első napirendi pontként megvitatásra került DR. KERESZTESI BÉLA akadémikus, főigazgató a kutatási eredmények gyakorlati bevezetésének fokozásáról összeállított előterjesztése. A kutatási eredmények bevezetésében való közreműködést, segítségnyújtást az MTESZ tagegységeinek kiemelt feladatává tette. A vitában részt vett DR. KÁLDY JÓZSEF, DR. PANKOTAY GÁBOR, BUDAHAZY ZOLTÁN, TÓTH ISTVÁN, BALÁZS ISTVÁN, DR. MADAS ANDRÁS, VARGA TIBOR, VARGA BÉLA, KÁRÁLL JÁNOS, PAULIK ISTVÁN, DR. HALUPA LAJOSNÉ, FIRBÁS OSZKÁR, CSÖTÖNYI JÓZSEF, JANCSÓ GÁBOR, DR. ANDOR ISTVÁN, KOVÁCS ZSIGMOND. A választmányi állásfoglalás szerint a hozzászólások felölelték az egész témakört, elősegítették a helyes nézet kialakulását. A kutatás gyakorlati átültetése első sorban állami és nem társadalmi feladat. Egyesületünk azt keresi, hogy miként tudná az eredmények megismerését kiszélesíteni.

Ennek érdekében a műszaki fejlesztési bizottságot kéri fel, hogy dolgozzon ki konkrét rendszert: miben tudja elősegíteni a lezárt kutatások hasznosítását, elterjesztését a gyakorlatban. Ennek érdekében felkéri az ERTI-t és az Egyetemet, hogy évenként adják át rövid ismertetővel kutatási eredményeiket, melyeket közreadunk a szakosztályoknak, majd a helyi csoportoknak ismertetés céljából, azaz, hogy saját területükön hasznosítsák. A továbbiakban a fontosabb kutatásokat és azok eredményeit (a lezárt kutatások vonatkozásában) AZ ERDŐ-ben is megjelentetjük, az ismertetésen túl a helyi csoportoknál történő széleskörű megvitatás céljából. A felszólalásokra DR. PAGONY HUBERT adott választ — DR. KERESZTESI BÉLÁT hivatalos távollétében képviselve.

A második napirendi pontként a választmány DR. KERESZTESI BÉLA akadémikus, AZ ERDŐ szerkesztőbizottsága vezetőjének összeállítását vitatta meg lapunk szerkesztésének értékeléséről. Meghallgatva DR. FIRBÁS OSZKÁR opponensi véleményét, majd a vita során kialakult véleményeket, a választmány megállapította, hogy a lap szerkesztési színvonala kitzűnő, külső és belső tartalmi formája, esztétikus megjelenése méltóan képviseli az erdész szakmát külföldön és idehaza egyaránt.

A vitában részt vettek DR. MADAS ANDRÁS, DR. FIRBÁS OSZKÁR, DALA LÁSZLÓ, DR. KÁLDY JÓZSEF, BALÁZS ISTVÁN. A vita során felmerült kérdésekre JÉRÓME RENÉ adott választ.

*

A rendszerszervezési szakosztály erdészeti és faipari szervezési és számítástechnikai konferenciát rendezett Kecskeméten, a helyi csoport közreműködésével. SIPOS SÁNDOR csoporttitkár rövid bevezetője után a következő előadások hangzottak el: GÖNDÖCS IMRE „Az erdészet és az elsődleges faipar szervezési és számítástechnikai helyzete és fejlesztésének feladatai”, BARÁNYI LÁSZLÓ „A Kiskunsági EFAG helyzete, feladatai és a szervezéssel kapcsolatos vállalati tapasztalatok”, TOKODI MIHÁLY „Az üzem- és munkaszervezés az erdőgazdálkodásban és az elsődleges faiparban”, DR. SZÁSZ TIBOR „Az ERTI-ben folyó szervezésfejlesztő kutatás eddigi eredményei, a jövő feladatai és a koordinálás lehetőségei”, KIRÁLY LÁSZLÓ „Az erdészeti és faipari számítógép-alkalmazás kialakulása hazánkban”, MAGAS LÁSZLÓ „A számítástechnika oktatása az Erdészeti és Faipari Egyetemen”, DR. RUMPF JÁNOS „A műszaki fejlesztés és szervezés hatékonyságának vizsgálata termelési függvényekkel”, NAGY BÉLA „Az állóeszközgazdálkodás kiépítésével kapcsolatos vállalati tapasztalatok”, HALASY GYULA „Fatömeggazdálkodással kapcsolatos szervezési és

számítástechnikai munkák és ezek távlati lehetőségei", ifj. GÁL JÁNOS „Fatermesztési függvények alkalmazása az üzemtervek számítógépes feldolgozásában”, FARKAS LÁSZLÓNÉ „Számítógéphasználat az Erdőrendezési Szolgálatnál”, DERY JÓZSEF „Számítógépes raktári rendszerek faipari alkalmazásának lehetőségei”, CSERJES MIKLÓS „A szervezési tevékenység és normák kapcsolata az erdészeti ágazatban”, TIBAY GYÖRGY „Az erdészetek termelési feltételrendszer”, JABLONKAY ZOLTÁN „Fahasznyalatok számítógépes tervezése a Nyugat-magyarországi Fagazdasági Kombinátnál”, VERBAY JÓZSEF „Szimulációs rendszer alkalmazása az erdőgazdasági munkák szervezésében”, HORN FABIOLA „A vállalati számítástechnika fejlesztésének néhány kérdése”, SZIRTI ISTVÁN „Mikroszámítógépek erdőgazdasági használhatósága”, VIDOVSZKY FERENC „Adatbázisok az erdőgazdálkodásban”. A konferenciáról az összefoglalót GÖNDÖCS IMRE, a szakosztály vezetője tartotta.

*

Az erdők közjóléti szakosztálya ülését Szatmár-Bereg térségében tartotta. Az ülés főbb programpontjai voltak: Baktalórántházán természetvédelmi terület, erdészeti génrezervátum megtekintése, az erdészeti-természetvédelmi közjóléti kezelési vonatkozások: Vaján a Vay-kastély és várkert meglátogatása, a várkert rekonstrukciójának gondoljai; Vásárosnamény—Tákos—Csaroda—Bockereki erdő, útfásítások, esztétikai fásítások, láperdőátarsulás kezelési, közjóléti hasznosítások, feladatok; Kömörön erdőfelújítások, közjóléti hasznosítás lehetőségei; Turistvándon ártéri erdők üdülési célú hasznosítása; Cégénydányaton természetvédelmi terület, park rekonstrukciója. A program pontos és jól szervezett lebonyolítása után a környezet- és természetvédelmi feladatokhoz fűződő erdészeti feladatokról és célokról szóló megbeszélést MÉSZÓLY GYÓZÓ szakosztályvezető vezette.

*

Az erdőhasználati szakosztály ülését a Mátrai Erdő- és Fafeldolgozó Gazdaságnál, Egerben tartotta. Az ülés a napirend időszerűsége és fontossága miatt a társszakosztályok és bizottságok képviselőivel, valamint a helyi csoporttal közösen került megrendezésre. DR. VÁRADI GEZA, a MEM Erdészeti és Faipari Hivatala Közgazdasági Főosztályának vezetője adott tájékoztatást „A fagazdaság fejlesztésének előzetes VI. ötéves tervi koncepciója” címmel. A résztvevő szakemberek, köztük több erdő- és fafeldolgozó gazdaság, az Egyetem és az ERTI képviselői, nagy figyelemmel hallgatták meg az előadást, amely a VI. ötéves terv tartamára az alábbiakban jelölte meg a fagazdaság fejlesztésének főbb irányait: az élőfakészlet növelése; a fa komplex hasznosítása; a műszaki fejlesztés meggyorsítása; a munka- és életkörülmények további javítása. Az előadó ezután részletesen ismertette a VI. ötéves terv főbb céljait, a felderülő gondokat és nehézségeket, amelyek az erdőgazdálkodás és az elsődleges faipar növekedési ütemét nehezítik. Külön kitért arra, hogy az OEE szakosztályaitól mely területeken várnak érdemi segítséget az állami szervek. Az előadást követő vitában felszólalt DR. KOVÁCS JENŐ, DR. SZÁSZ TIBOR, BARTUCZ FERENC, VARGA BÉLA, SZEGŐ LAJOS, HORVÁTH ISTVÁN, TÓTH ISTVÁN, SZÓKE MIKLÓS, BOA SÁNDOR, ANDOR JÓZSEF. A vita tanulságait DR. VÁRADI GEZA foglalta össze. Befejezésül ANDOR JÓZSEF szakosztályvezető az erdőhasználati szakosztály, valamint a társszakosztályok és bizottságok nevében a támogatásáról biztosította az Erdészeti és Faipari Hivatalt a VI. ötéves terv sikeres megvalósításában.

*

A mikológiai és faanyagvédelmi társaság sejt-kémiai és fiziológiai szakosztálya, valamint a Komárom megyei Kórház kerekasztal-beszélgetést szervezett Tatabányán a gyilkos galóca mérgezések tárgyában. A találkozóon TESZTÁR TIBOR és DR. ZULIK RÓBERT beszámolóját hallgatták meg a résztvevők a heidelbergi *Amanita*-szimpóziumról. Ezt követően DR. FÜLÖP ZSUZSA és DR. KOVÁCS ILONA a gyermekkori galócamergezésekről, majd FÁLIXNÉ LÉVAI JUDIT a gombamergezések utóvízszálatáról tartott előadást.

*

Az erdei vasutak szakosztálya ülését Pörbölön tartotta. A gemenci tájvédelmi körzet ismertetése után megvitatták annak az erdei vasútra és jövőjére való kihatását, a Pörboly—Gemenci erdei vasút 1979. évi tervfeladatait és a feladatok teljesítésével összefüggő problémákat.

*

A vadgazdálkodási szakosztály az Erdészeti és Faipari Egyetem Vadgazdálkodás, Tanszéke kétnapos vadgazdálkodási tudományos tanácskozása alkalmából Sopronban ülést tartott. Az ülésen ADÁMFI TAMÁS szakosztály-titkár beszámolt az 1978-ban végzett munkáról, majd a vita után véglegesítették az 1979. évi munkatervet.

A HELYI CSOPORTOK ÉLETÉBŐL

A **Budapesti MÉM csoport** RAKONCZAY ZOLTÁN elnök vezetésével vezetőségi ülést tartott. A féléves munkáról CSÓTÖNYI JÓZSEF titkár számolt be, majd megbeszélték a második félév munkaprogramját.

*

A **Budapesti MN csoport** a Nyugat-magyarországi Fagazdasági Kombinátnál tapasztalatcserét szervezett. TAKÁCS ISTVÁN bemutatta a kombinát erdőgazdasági területén Velpar-ral, Aktikon-nal és Trifenoxin-nal végzett vegyszerezési munkákat, amelyek meggyőzően bizonyították hogy fenyőerdősítések előtti bozótirtás, illetve az erdősítések ápolása a vegyszerezéssel megoldott. Bemutatták a kísérleti céllal behozott, nyugatnémet gyártmányú Räumfix-vágástakarító adapter munkáját is. A résztvevőknek és a kísérleti munkát végző magyar szakembereknek az volt a benyomásuk, hogy ezzel az adapterrel a síkvidék és a traktorral járható domb- és hegyvidék gépesített vágástakarítása megoldható. Ezt követően a résztvevők megtekintették a Jeli Arborétumot.

*

A **budakeszi csoport** Gödöllőn az ERTI Arborétumában tapasztalatcserét és a gödöllői csoporttal közösen baráti találkozót rendezett. Az arborétum telepítési és nemesítési kísérleteit BOLLA SÁNDOR arborétumvezető mutatta be. A tapasztalatcsere végén megválasztották a budakeszi helyi csoport új vezetőségét. A vezetőségválasztó taggyűlést KIRÁLY PÁL főtitkár elnökségi összekötőként vezette.

*

A **debreceni csoport** és a közjóléti szakosztály fásításokkal foglalkozó szakbizottsága közös ülésen vitatta meg CZEBE ZOLTÁN szakbizottsági vezető ismertetésében a közúti fásítások jelenlegi állapotát, a kivitelezés és korszerűsítés országos helyzetét. Az elhangzott javaslatok összefoglalója után a helyszíni tapasztalatcserét BOTOS GÉZA vezette.

*

Az **egri csoport** hagyományaihoz híven rendezte meg a nyugdíjas találkozót. A résztvevőkkel megismertették Kisköre térségében az artéri fásítást. Előadást hallgattak az ország legnagyobb vízi létesítményének létrejöttéről, az építkezéséről, a Tisza-völgy vízgazdálkodási helyzetéről. Az ismertetést RECSI MIKLÓS,

a létesítmény vezetője tartotta. A következőkben megtekintették Heves község határában az 50 ha kiterjedésű korszerű nagyüzemi karácsonyfa-telepet, majd Kálban a nagyüzemi csemetermesztés jelenlegi eljárásait. Ennek során tájékoztatást kaptak a szakterület várható műszaki fejlesztéséről.

*

A **mátrafüredi csoport** taggyűlést tartott. Ezen PÁLOS LÁSZLÓ titkár, majd a munkabizottságok vezetői beszámoltak az eddig végzett munkáról és újraválasztották a munkabizottságok vezetőit. A soronkövetkező feladatok ismertetése után ENYEDI ERVINNÉ gazdasági felelős adott tájékoztatást a csoport pénzügyi helyzetéről és a tagdíjvetésről. Ezt követően DR. SOLYMOS REZSŐ tartott nagy érdeklődéssel kísért előadást „Az erdőművelés fejlesztésének irányai és lehetőségei. Az erdőrendezés szerepe és feladatai a korszerű erdőgazdálkodásban” címmel.

*

A **miskolci csoport** szakmai bemutatót rendezett a tállyai erdészet területén. A bemutató keretében ZATHURECZKY LAJOS előadásában ismertette a gazdaság területén jelentkező vágástakarítási nehézségeket. Javasolta az MTZ 80. típusú traktor alkalmazását, amelyet jól használható munkagépnek minősítettek. A munka közben bemutathoz hasonló gépek további beszerzésére tettek javaslatot a gazdaság vezetőségének.

A csoport keretében megalakították a Mikológiai Társaság miskolci szakcsoportját. DR. KONECSNI ISTVÁN, a társaság elnöke vázolta a szakcsoport megalakításának szükségességét, majd megválasztották annak vezetőségét. Ezt követően a résztvevők DR. KONECSNI ISTVÁN előadását hallgatták meg a nagyomba-kutatás helyzetéről hazánkban.

*

A **nagykanizsai csoport** a Zalai EFAG területén a Szlovén Erdészeti Egyesület 30 fős küldöttsége részére szakmai bemutatót rendezett. A bemutató során munka közben ismertették a zalabaksai erdészet területére kihelyezett ŐSA gépsort és a bajcsai nagyüzemi csemeterket. A tájékoztatást KOVÁCS JENŐ, illetve DR. PÁLL MIKLÓS tartotta.

*

A **szolnoki csoport** szakmai bemutató keretében hallgatta meg MOLNÁR LÁSZLÓ előadását a faállományok átlag-átmérőjének és hektáronkénti törzsszá-

mának meghatározásáról. Az eljárás elméleti ismertetése után a szolnoki erdészet területén került sor a gyakorlati bemutatásra. A résztvevők maguk is gyakorolták a körlepmérést, megismerkedtek a gyakorlati munkafogásokkal, a fafőmégbecslés új módszerével. A bemutató alatt, de főleg az értékeléskor sok kérdést tettek fel az előadónak. Az új becslési eljárást tetszéssel fogadták és bevezetését (az arra alkalmas állományokban) javasolták.

*

A szegedi csoport BARTUCZ EMIL elnökleivel vezetőségi ülést tartott. Ezen VIDA LÁSZLÓ titkár ismertette az elmúlt időszak munkáját és a második félévben esedékes feladatokat. Tájékoztatta a vezetőséget a vezetőségválasztás előkészítéséről.

A csoport ebben az évben is megrendezte a DEFAG, az egyetem és az áosztalmi iskola támogatásával a Szegeden katonai szolgálatot teljesítő előfelvételis hallgatók számára a foglalkozási napot. A fiatalok örömmel vették a velük történt foglalkozást és az egyetem képviselői hasonlóan méltányolták a rendezők munkáját. A foglalkozásokat DR. BÉLDI FERENC, DR. HERPAY IMRE, FRÖLICH ANDRÁS, VIDA LÁSZLÓ és NAGY SÁNDOR vezette.

*

A veszprémi (MÉM) csoport SZIKRA DEZSŐ titkár vezetésével vezetőségi ülést tartott. A titkári beszámolót követően élénk eszmecsere alakult ki a feladatok időbeni végrehajtásáról.

A csoport megemlékezést szervezett a szovjet—magyar tudományos—műszaki együttműködési szerződés aláírásának 30. évfordulója alkalmából. A megemlékezést WEIL JÓZSEF erdőfelügyelő tartotta. Ezt egészítette ki DR. JÁRÓ ZOLTÁN „Termőhelyértékelés—földértékelés” c. előadása. (A termőhely értékelési tapasztalatsere sikere JUHÁSZ LORÁND üzemtervező mérnök kitűnő szervező munkáját dicséri.)

Veszprém—Nádasdladány—Sárkeszi térségében rendezett tapasztalatszerén SZIKRA DEZSŐ ismertette a csoport előtt álló feladatokat majd megalakították azokat a munkacsoportokat, amelyek a VI. ötéves terv előkészítésének egyesületi támogatásában részt vesznek.

*

A szakmai továbbképzés keretében a helyi csoportoknál a következő előadásokat tartották:

Budapesten DR. MADAS ANDRÁS „Az erdészeti politika kérdései”,

DR. BONDOR ANTAL „Az erdészet és faipar időszerű kérdései”,
BÜKI JÓZSEFNÉ „Gombák a festőművészetben”,
SZIJGYÁRTO ZOLTÁN „Gombászati irodalom ismerteretése”,

Debrecen DR. GÁL JÁNOS „A szaporítóanyag termelés helyzete és feladatai”,
DR. IGMÁNDY ZOLTÁN „Erdővédelmünk helyzete és fejlesztésének lehetőségei”,

Eger DESSEWFFY IMRE „A fűrészüzem rekonstrukció eddigi eredményei és a további feladatok”,
DR. SZÁSZ TIBOR „A felhasználati munkaszervezés javítási lehetőségei”,

Gödöllő RÁCZ ANTAL „Nagyvadgazdálkodásunk időszerű kérdései”,

Győr DR. SZONTAGH PÁL „A nemesnyarak rovarkártói és a kárelhárítás lehetőségei”,

DR. CZIRÁKI JÓZSEF „A »VELOX« építőlap gyártásának és felhasználásának lehetőségei”,

Kaposvár ZÁGONI ISTVÁN „A gazdaság egyes kérdései Franciaországban”,

DESSEWFFY IMRE „Hazai fafeldolgozásunk fejlesztése a reális lehetőségek tükrében”,

SÁSDI OTTÓ „Tájékoztató a barcsi fűrészüzem rekonstrukciójáról”,

Miskolc DR. PRAZSÁK JÁNOS „Cegléd, az új magyar faipari bázis”,

BABOS LORÁNDNÉ „Szakszerű gombapreparálás, múzeumi tudományos rendszerezés és feldolgozás”,

DR. SZABADFALVI JÓZSEF „A miskolci Herman Ottó Múzeum természettudományi tárának megalakítása, anyaggyűjtése”,

Nagykanizsa GERZSENYI KATALIN „Védekezés a vírusos agyhártyagyulladás ellen”,

FÜZI FERENC „Zala megye természetvédelmi ritkaságai”,

Pécs DR. VARGA FERENC
 „Tölgypusztulás”,
 Szeged DR. HALUPA LAJOS
 „Nyárasok nevelése és fa-
 termése”,
 Zalaegerszeg Mészöly Győző „Az
 erdőgazdálkodás és a víz-
 gazdálkodás kapcsolata”,

*

Kitüntetések

A Népköztársaság Elnöki Tanácsa az Építők napja alkalmából, eredményes munkájá elismeréseként

DR. KUBINSZKY MIHÁLYnak, az Erdészeti és Faipari Egyetem rektor-helyettesének, a Munka Erdemrend ezüst fokozata kitüntetést adományozta.

A mezőgazdasági és élelmiszerügyi miniszter eredményes jó munkájuk elismeréseként a Budakeszi Vadaspark átadása alkalmából a „Kiváló Munkáért” kitüntetést adományozta

DÁVID SÁNDOR erdőművelési elő-
 adó,

SZALAI SÁNDOR erdészetvezető,
 TOLLNER GYÖRGY igazgató, a Bu-
 davidéki Állami Erdő- és Vadgaz-
 daság dolgozó részére.

A KGST Környezetvédelmi Közös Szer-
 vező Bizottság hatodik tanácskozása al-
 kalmával DR. MADAS ANDRÁSnak, a
 KKSZB elnökének a testvér-szervezetek
 közös környezetvédelmi bizottságában ki-
 fejtett sokéves, kiváló tevékenységéért
 a Kammer der Technik által adományozott
 aranyérmét DR. H. MOHRY adta át.

*

Halálozás

Életének 83. évében elhunyt SZARKÁ-
 SY LÁSZLÓ aranydiplomás erdőmérnök.
 Sümegen temették.

TÓTH GYULA Bedő Albert-díjas erdész-
 technikus, nyugalmazott vasúti fő-
 felügyelő, az erdei vasutak szakosztálya-
 nak vezetője életének 72. évében Eger-
 ben elhunyt. Halálával egyesületünk
 rendkívül aktív, lelkes kollégáját vesz-
 tette el.

DR. CSUKÁSSY LORÁNTNÉ, a Mikoló-
 giai és Faanyagvédelmi Társaság egyik
 alapítója, hosszú időn keresztül titkára,

majd fáradhatatlan aktivistája, életé-
 nek 76. évében hosszú betegség után Bu-
 dapesten elhunyt.

*

Új tagfelvétel

DR. KIRÁLYI ERNŐ közgazdász, Buda-
 pest; POSZMIK GÁBORNÉ közgaz-
 dász Budapest; ÓNODI LIPÓT gépész-
 technikus, Miskolc; FAZEKAS MIHÁLY
 gombavizsgáló, Miskolc; HULMAN
 ERIKNE közegészségügyi ellenőr, Misk-
 olc; JASKÓ ILONA közegészségügyi el-
 lenőr, Miskolc; SZABÓ ENDRE gomba-
 vizsgáló, Miskolc; DR. CSUKÁS ZOL-
 TÁN állatorvos, Miskolc; DUCSAI KÁ-
 ROLYNE gombavizsgáló, Miskolc; KÁ-
 ROLYI ISTVÁNNE gombavizsgáló, Szir-
 mabesenyő; MOLNÁR ISTVÁNNE mező-
 gazdasági mérnök, Hernádnémeti, DR.
 DOMB JÓZSEF állatorvos, Miskolc; KÉ-
 KESI ANTAL vegyész-mérnök, Miskolc;
 RÉPÁSI GÁBOR vegyész, Miskolc; KÖ-
 SZEGFALVI KATALIN gyógypedagógiai
 tanár, Miskolc; DR. OROSZ GÁBOR
 mezőgazdasági mérnök, Miskolc; DR.
 KEMENESI TIBORNE mezőgazdasági
 szakmérnök, Demecser; SZOLNOKI JE-
 NŐ mezőgazdasági mérnök, Miskolc;
 HÜBCHEN VILMOSNE gombavizsgáló,
 Miskolc; STIBLÁR DEZSŐNE közegés-
 ségügyi ellenőr, Miskolc; ARANYOSI
 ISTVÁN tanár, Miskolc; DR. BERJÁKY
 PÉTER természetudományi doktor, Misk-
 olc; FESTŐ ISTVÁNNE laboratóriumi
 asszisztens, Miskolc; DR. ÓCSAI BOR-
 BÁLA szakorvos, Miskolc; BUDAI PÉ-
 TER erdésztechnikus, Újkígyós; MOL-
 NÁR ATTILA növénytermesztő és állat-
 tenyésztő, VÁGI RÓBERT okleveles köz-
 gazda, Tatabánya; MASZLAVER IST-
 VÁN építésmérnök, Naszály; CSAPLA-
 ROS JÁNOS erdésztechnikus, Budavás;
 SIMONYIK LÁSZLÓ erdésztechnikus,
 Budapest; SPEER NORBERT erdőmér-
 nök, Budapest; FODOR SÁNDOR mező-
 gazdasági technikus, Karancsberény;
 FONDAIN ANDORNÉ erdőmérnök, Ba-
 lassagyarmat; TOMKA TAMÁS erdész,
 Somoskőújfalú; GYENES TAMÁS er-
 désztechnikus, Szeged; FARKAS CSA-
 MANGÓ ISTVÁN erdésztechnikus, Ru-
 zsa; PAPDI FERENC erdésztechnikus,
 Asóthalom.

AZ ERDŐ szerkesztő bizottsága: Vezető *Keresztesi Béla* akadémikus, Budapest; főmunkatárs: *Jérome René*, Budapest; Tagok: *Balázs István*, Budapest; *Boldizsár Antal*, Miskolc; *Botos Géza*, Debrecen; *Büttner Gyula*, Visegrád; *Dobák István*, Tamási; *Dobay Pál*, Visegrád; *Erős László*, Budapest; *dr. Firtás Oszkár*, Sopron; *Gáspár-Hantos Géza*, Budapest; *Hailer Rudolf*, Szentbalázs, *dr. Herpay Imre*, Sopron; *Jáhn Ferenc*, Eger; *dr. Járó Zoltán*, Budapest; *dr. Kálty József*, Sopron; *dr. Keckés Sándor*, Sopron; *Keszthelyi István*, Budapest; *Király Pál*, Budapest; *dr. Királyi Ernő*, Budapest; *dr. Kiss Rézso*, Budapest; *dr. Madas András*, Budapest; *Mandik Béla*, Budapest; *Murányi János*, Budapest; *Rácz Antal*, Budapest; *dr. Sali Emil*, Budapest; *dr. Solymos Rézso*, Budapest; *dr. Speer Norbert*, Budapest; *Szédel Károly*, Győr; *Szegedi András*, Szolnok; *dr. Tóth Sándor*, Budapest; *dr. Varga Ferenc*, Sopron; *Vida László*, Szeged; *Vörösmarty Zoltán*, Oroszlány.

BUDAPESTI VEGYIMŰVEK AJÁNLATA

az erdőtelepítések gyomirtásához

Az egyre fokozódó munkaerőhiány az erdészetekben is érezteti hatását. Az erdőtelepítések kézi ápolása, ennek megfelelően egyre komolyabb feladatot jelent. Az igények figyelembevételével dolgozták ki a gyár kutatói az alábbi anyagokat és felhasználásukat.

BUVINOL 50 WP

Hatóanyaga: 25% aktinit PK

25% klorinol

Felhasználása és adagolása: tölgy és bükk esetében csetemekertekben és fiatalosokban használható. Az alkalmazás optimális ideje a telepítés második évében ősszel a fagyok beállta előtt, vagy tavasszal rügyfakadás előtt van.

Adagolása talajtípustól függően 14—24 kg/ha között. Földigépes kijuttatásnál 300—400 l/ha, légi úton 60 l/ha vízmennyiség szükséges.

A kezelést követően a csetemeteket 2 évig a helyükön kell hagyni. Amennyiben szükségessé válik a kitermelés, úgy a területen a következő évben csak kukorica termesztethető.

BUVINOL 5 G

Hatóanyaga: 2,5% aktinit PK

2,5% klorinol

Felhasználás és adagolás: telepítéstől számított 2 évtől csetemekertekben és fiatalosokban tölgy-, bükk-kultúráknál 100—150 kg/ha mennyiségben alkalmazható. A dózis megválasztásánál a talajtípust kell figyelembe venni, amely határok teljes területkezelést jelentenek.

A tiazin utóhatás megítélésénél a 30.067/1972. sz. MÉM rendeletet kell figyelembe venni.

Felvilágosítás és szaktanácsadás a gyártónál:



BUDAPESTI VEGYIMŰVEK

Budapest Pf. 1.
1455

A termékeket forgalmazza:

az Agrotársulat a megyei Agrokör Vállalatain keresztül.

